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«Самым высоким видом искусства, самым талантливым, 

самым гениальным является народное искусство, то есть то, 

что народом сохранено, что запечатлено народом,

 что народ пронёс через столетия.… 

 В народе не сможет сохраниться то искусство,

 которое не представляет ценности…» 
Б.М. Неменский

2022 год в России объявлен Годом народного искусства и нематериального культурного наследия народов РФ.  Народное искусство предоставляет человеку широкие возможности для творческой самореализации и приобщения к древним знаниям предков, играет важнейшую роль в жизни человеческого общества, так как помогает людям сохранить национальные и духовные ценности предков.

Важно помнить о нашем наследии, ведь Россия — огромная многонациональная страна, каждый из народов которой богат своими искусством, традициями и обычаями. Народные промыслы многих регионов известны по всей стране и за ее пределами, а многие являются негласными символами России.
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Культурное наследие — важная часть жизни каждого народа, которое хранится веками. Россия является многонациональным государством. И у каждого из них своя культура, язык, обычаи и традиции. Это многообразие требует бережного и внимательного отношения.

В рамках Года народного искусства в библиотеке оформлена книжная выставка «Культурное наследие России», на которой представлены издания о культуре и праздниках, о традициях, обрядах и обычаях русского и других народов России.
Познакомиться с искусством народных художественных промыслов помогут книги о росписи в стиле хохломы, вышивке, резьбы по дереву. Приглашаем читателей посетить выставку.
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Зав. библиотекой Закунова Т. А.
